PREFEITURA MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE



Avenida das Nações,n° 415, Centro, CEP: 68390-000 - Ourilândia do Norte - PA CNPJ: 22.980.643/0001-81 www.ourilandia.pa.gov.br fone: (94) 3434-1289/1284

GABINETE DO PREFEITO

DECRETO Nº 153

DE, 03 DE FEVEREIRO DE 2022.

"Dispõe sobre nomeação de cargo em comissão de **Secretária Municipal de Habitação**".

O PREFEITO MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE, ESTADO DO PARÁ, Dr. JÚLIO CÉSAR DAIREL, no uso de suas atribuições constitucionais e na forma prevista na Lei Orgânica Municipal;

DECRETA:

- Art. 1° Fica nomeada a Sr^a. **ANDRÉA RIBEIRO DE GUSMÃO CAMPOS**, inscrita no CPF n° 931.422.854-15, para exercer o cargo em comissão de **SECRETÁRIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO** do munícipio de Ourilândia do Norte, Estado do Pará.
- Art. 2° A Secretária será ordenadora de despesas do **FUNDO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO E INTERESSE SOCIAL FMHIS**.
- Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua assinatura, condicionada sua validade à publicação no Diário Oficial Municipal, retroagindo seus efeitos a 01 de fevereiro de 2022.
 - Art. 4° Revoga-se o Decreto Municipal n° 144 de 25 de janeiro de 2022.
- Art. 5° Registre-se, publique-se e cumpra-se. Encaminhe-se ao departamento pessoal para as providências de estilo.

Gabinete do Prefeito Municipal de Ourilândia do Norte/PA, em 03 de fevereiro de 2022.

Júlio César Dairel

PREFEITO MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE/PA